

**Цифровизация современного образования. Шаг в цифровое будущее
образовательной среды.**

Научный руководитель – Нургазина Гульмира Есимбаевна

Авилычева Анастасия Владимировна

Студент (бакалавр)

Российская государственная академия интеллектуальной собственности, Москва, Россия

E-mail: avilycheva.nastia@gmail.com

Последние три десятилетия, ввиду появления цифровой экономики, большое внимание уделяется внедрению в систему общего образования информационно-коммуникационных технологий. Это обусловлено глобальными масштабами и огромным значением для современного общества перевода образовательных процессов в цифру. Можно с уверенностью сказать, что цифровое образование просто необходимо для цифровой экономики, а именно - для подготовки компетентных кадров для нее. В связи с этим, необходимо модернизировать систему образования и профессиональной подготовки, привести образовательные программы в соответствие с нуждами новой экономики. Безусловно, вопрос цифровизации очень волнует наше государство, так как она способна обеспечить рост ВВП от 19 до 34% к 2025 году (и достигнуть 8,9 трлн рублей). Также, цифровизация этой отрасли будет способствовать повышению качества жизни граждан, а именно:

- Появятся новые возможности трудоустройства;
- Повысится качество медицины и образования;
- Появится новый, стабильный рынок товаров и услуг;
- Увеличится рост покупательской способности населения;
- Перейдет на другой уровень экономическая, национальная и общественная безопасность;
- Появятся более удобные цифровые сервисы и услуги (особенно в сфере образования).

Одним из пунктов, описанных мной выше, было появление нового, стабильного рынка товаров и услуг. В связи с чем традиционный рынок может обрушиться? Сегодня, например, это происходит из-за вирусной инфекции, пандемии коронавируса. В прошлый кризис застой в банковской системе устранили центробанки, выпустив больше денежной массы. Нынешний кризис же подорвал абсолютно всю экономику: сектор спроса и предложения, производство - в связи с этим нужны целевые интервенции, участие абсолютно каждой страны.

"На этот раз проблема в другом - перебои в реальной экономике. И ее невозможно устранить исключительно силами центральных банков", - говорит Руперт Харрисон из крупнейшего в мире инвестфонда BlackRock.

Именно поэтому необходимо создать новую систему, которая будет использоваться по всему миру, задействовать каждое государство. Проблемы и кризисы, таким образом, будут решаться намного быстрее, чем традиционным способом. Если провести причинно-следственную связь, то станет очевидна необходимость перевода образования в цифру и создание компетентных кадров, которые бы поддерживали цифровую экономику в равновесии, создавали новые доступные и стабильные сервисы, для людей по всему миру, в каждой сфере общественной жизни.

Источники и литература

- 1) Мир обеднеет из-за коронавируса. Кто и сколько за это заплатит? // bbc.com URL: <https://www.bbc.com/russian/features-51878034> (дата обращения: 14.04.2020)
- 2) Послание Президента Федеральному Собранию 1 марта 2018 года. URL: <http://kremlin.ru/events/president/news/56957> (дата обращения: 14.04.2020)